
 SWITCH 1 

SWITCH 3 
UNIT 1-5
【解答】
[bookmark: _Hlk503276287]１　⑴ ア
⑵ エ
⑶  ８倍　　 150年以上　　 生産している　　　小さな店
２　⑴ 10億人以上の人々が清潔な水を入手することができないこと。
⑵ ① dying　　② facing　　③ growing
⑶ 水利権をめぐる戦争。
３　⑴ ・レアアース金属は採掘を経済的にするほど大量には発見されないから。
・レアアース金属はほかの鉱物から除去され分離されなければならないから。
[bookmark: _GoBack]⑵ エ
⑶ レアアース金属が科学技術に使われている例。
４　⑴ リストに載っている100の山すべてに登ろうとする野心。
⑵・適切な技術　　・装備　　・悪天候に対応するための能力
⑶ ウ
⑷  summits　　 tragic
⑸  ×　　 ○　　 ○
５　⑴ an area which he thought was particularly good
⑵ 今日のオーストラリア人の多くが，オーストラリアは1788年に誕生したと考えていること。
⑶ ・土壌がやせていたから。　　・真水がほとんどなかったから。
⑷  ○　　 ×
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